

#IntelPower

CONSULTING+
TAX ADVISORS

**INTEL
POWER**

Λογιστική - Φοροτεχνική Εταιρεία Intel Power ΑΕ

Η δύναμη σας για την ανάπτυξη της εταιρείας σας!





Η καλύτερη διαφήμιση για εμάς
είναι οι **ευχαριστημένοι πελάτες** μας.

#IntelPower



Ποιοι Είμαστε

Η Intel Power ΑΕ, εξειδικεύεται σε Λογιστικές-Φοροτεχνικές και Ελεγκτικές υπηρεσίες με εμπειρία πάνω από 30 χρόνια και απευθύνεται σε επιχειρήσεις και ελεύθερους επαγγελματίες.

Η εταιρεία μας συνεργάζεται και απασχολεί έμπειρους οικονομολόγους, λογιστές, φορολογικούς συμβούλους, στελέχη μηχανογράφησης, με στόχο την πλήρη εξυπηρέτηση και κάλυψη των αναγκών όλων των πελατών μας σε όλο το φάσμα των λογιστικών-φορολογικών υποχρεώσεων.



Γιατί να Μας Επιλέξετε

Πελατοκεντρική Προσέγγιση: Είμαστε κοντά στους πελάτες μας και ενδιαφερόμαστε για την επιτυχία τους. Πιστεύουμε ότι η επιτυχία των πελατών καθορίζει τη δική μας.

Σύγχρονος Μηχανογραφικός Εξοπλισμός: Χρησιμοποιούμε σύγχρονα λογιστικά λογισμικά για να διασφαλίσουμε την αποτελεσματική διαχείριση των οικονομικών σας δεδομένων.

Μέλη Ομοσπονδίας Λογιστών: Η συμμετοχή μας σε επαγγελματικούς φορείς διασφαλίζει την τήρηση υψηλών προτύπων ποιότητας και δεοντολογίας.



Γιατί να Μας Επιλέξετε

Εμπειρία και Επαγγελματισμός: Με πάνω από 37 χρόνια εμπειρίας, τα αφοσιωμένα στελέχη μας στοχεύουν στην παροχή αποτελεσματικών υπηρεσιών υψηλού επιπέδου.

Κατανόηση των Αναγκών σας: Κατανοούμε τις ανάγκες και τις αγωνίες των επαγγελματιών και των επιχειρήσεων. Εξασφαλίζουμε για τους πελάτες μας την απρόσκοπτη λειτουργία τους και τη συμμόρφωση για την αποφυγή οποιονδήποτε επιβαρύνσεων και προστίμων.



Οι Υπηρεσίες μας

Λογιστικές Υπηρεσίες

Τήρηση Βιβλίων: Τήρηση απλογραφικών και διπλογραφικών βιβλίων μηχανογραφικά στα γραφεία μας ή στην έδρα της επιχείρησής σας, σύμφωνα με τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα (ΕΛΠ) ή τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα (ΔΛΠ).

Οργάνωση και Επίβλεψη Λογιστηρίων: Οργάνωση και ολοκληρωμένη επίβλεψη των λογιστηρίων των επιχειρήσεων.

Παρακολούθηση Παγίων: Διασφάλιση της ορθής καταγραφής και απόσβεσης των παγίων στοιχείων.



Οι Υπηρεσίες μας

Λογιστικές Υπηρεσίες

Τήρηση Αναλυτικής Λογιστικής & Κοστολόγηση: Παροχή αναλυτικής πληροφόρησης για τον έλεγχο του κόστους και τη λήψη αποφάσεων.

Βιβλία Κοστολογίου και Παραγωγής: Διαχείριση κοστολογίου για παραγωγικές διαδικασίες και οικοδομοτεχνικά έργα.

Λογιστική Παρακολούθηση Μη Κερδοσκοπικών Οργανισμών: Εξειδίκευση στην τήρηση βιβλίων για πολιτιστικά, αθλητικά σωματεία, συλλόγους κ.λπ.



Οι Υπηρεσίες μας

Φοροτεχνικές Υπηρεσίες

Υποβολή Φορολογικών Δηλώσεων: Συμπλήρωση και υποβολή όλων των απαραίτητων φορολογικών δηλώσεων για φυσικά και νομικά πρόσωπα.

Φορολογικός Σχεδιασμός: Ολοκληρωμένος σχεδιασμός φορολογικής στρατηγικής και ανάπτυξης της επιχείρησης.

Βελτιστοποίηση Φορολογικής Ελάφρυνσης: Αξιοποίηση των φορολογικών ευεργετημάτων που παρέχουν οι αναπτυξιακοί νόμοι.



Οι Υπηρεσίες μας Φοροτεχνικές Υπηρεσίες

Υποστήριξη σε Φορολογικούς Ελέγχους: Υποστήριξη κατά τη διάρκεια τακτικών ή έκτακτων φορολογικών ελέγχων.

Εκπροσώπηση ενώπιον Φορολογικών Αρχών: Εκπροσώπηση της επιχείρησής σας ενώπιον των φορολογικών αρχών.



Οι Υπηρεσίες μας

Εργατικά – Μισθοδοσία

Διαχείριση Μισθοδοσίας: Οργάνωση και μηχανογραφική τήρηση της μισθοδοσίας της επιχείρησής σας.

Συμμόρφωση με Εργατική Νομοθεσία: Διασφάλιση της τήρησης της εργατικής και ασφαλιστικής νομοθεσίας.

Αντιμετώπιση Εργατικών Ελέγχων: Παροχή υποστήριξης σε περιπτώσεις εργατικών ελέγχων και διαφορών.



Οι Υπηρεσίες μας

Ίδρυση Νέων Επιχειρήσεων

Συμβουλευτική Υποστήριξη: Παροχή πληροφοριών και καθοδήγησης για την επιλογή της κατάλληλης νομικής μορφής.

Διαδικασίες Ίδρυσης: Ανάλυση όλων των απαραίτητων ενεργειών για την ίδρυση της νέας σας επιχείρησης.

Συνεργασία με Εξειδικευμένους Δικηγόρους: Συντονισμός με νομικούς συνεργάτες για την ολοκληρωμένη υποστήριξή σας.



Οι Υπηρεσίες μας

Ελεγκτικές Υπηρεσίες

Έλεγχος Οικονομικών Καταστάσεων: Ανεξάρτητος έλεγχος των οικονομικών σας καταστάσεων σύμφωνα με τα διεθνή και ελληνικά πρότυπα.

Εσωτερικός Έλεγχος: Εξασφάλιση της ορθής λειτουργίας των λογιστικών συστημάτων και διαδικασιών.

Έλεγχοι Βιωσιμότητας Επιχείρησης: Προσδιορισμός παραγωγικότητας και προτάσεις για την αύξηση της παραγωγικότητας της επιχείρησής σας.



Οι Υπηρεσίες μας

Υπηρεσίες σε Ιδιώτες*

Έγκαιρη Πληροφόρηση: Ενημέρωση σχετικά με τις φορολογικές σας υποχρεώσεις, χωρίς σφάλματα και πρόστιμα.

Επαγγελματική Συμπεριφορά: Παροχή υπηρεσιών με υψηλό επίπεδο επαγγελματισμού και ήθους.

*Αφορά εξυπηρέτηση υποχρεώσεων ιδιωτών οι οποίοι εμπλέκονται με τις επιχειρήσεις που εξηηρετούμε



Οι Υπηρεσίες μας

Υπηρεσίες σε Λογιστές

Εξειδικευμένα Προϊόντα και Υπηρεσίες: Παροχή υπηρεσιών και προϊόντων που μπορούν να ωθήσουν την παραγωγικότητα στα ύψη.

Άμεση Ανταπόκριση: Επιδιώκουμε την άμεση ανταπόκριση και σωστή οργάνωση σε θέματα λογιστικά, φοροτεχνικά, εργατικά και ασφαλιστικά.

Ολοκληρωμένη Εξυπηρέτηση: Αποσκοπούμε πάντοτε στην καλύτερη ποιότητα υπηρεσιών και στην ολοκληρωμένη εξυπηρέτησή σας.



Η Προσέγγισή μας

Συνεργασία

Όλοι εμείς Intel Power SA κατανοούμε πλήρως τις προκλήσεις που αντιμετωπίζετε και σας παρέχουμε την συνεργασία που θα υποστηρίξει με τον καλύτερο τρόπο τα επιχειρηματικά σας όνειρα και φιλοδοξίες.

Αναγνώριση Ζητημάτων

Η αναγνώριση και η υπέρβαση των κοινών παγίδων που σχετίζονται με την ανάπτυξη είναι απαραίτητη για τη συνεχή ανάπτυξη και ευημερία της επιχείρησής σας.

Αποτελεσματικότητα

Η αποτελεσματική συνεργασία με την Intel Power θα σας βοηθήσει να αξιοποιήσετε στο έπακρο τις ευκαιρίες, επιλύοντας τυχόν εκκρεμή φοροτεχνικά και φορολογικά ζητήματα, δημιουργώντας βιώσιμη ανάπτυξη για το μέλλον.



Θέματα που Απασχολούν την Επιχείρησή σας

Μείνετε κοντά μας αν σας απασχολούν τουλάχιστον 7 από αυτά τα 15 ζητήματα:

Πολυπλοκότητα του Φορολογικού Συστήματος: Η ανάγκη κατανόησης των συνεχών αλλαγών στο φορολογικό νομοθετικό πλαίσιο.

Αυξημένος Χρόνος και Πόροι για τη Φορολογική Συμμόρφωση: Η διαχείριση των λογιστικών και φοροτεχνικών υποχρεώσεων απαιτεί χρόνο και πόρους που θα μπορούσαν να διατεθούν αλλού.

Ανησυχία για Σφάλματα: Ο φόβος για τυχόν σφάλματα που μπορεί να οδηγήσουν σε πρόστιμα ή νομικά προβλήματα.

Υποβολή Δηλώσεων και Έλεγχοι: Η αντιμετώπιση φορολογικών ελέγχων και η ανάγκη οργανωμένου λογιστηρίου.

Κατανόηση των Νομικών Κανόνων: Η ανάγκη κατανόησης των νομικών κανόνων που αφορούν την επιχείρησή σας.



Θέματα που Απασχολούν την Επιχείρησή σας

Φορολογικές Επιβαρύνσεις: Ο αντίκτυπος των φορολογικών επιβαρύνσεων στην ανταγωνιστικότητα και την κερδοφορία.

Συχνές Αλλαγές: Η ανάγκη προσαρμογής στις συχνές αλλαγές της νομοθεσίας.

Κατανόηση της Επιχείρησης: Η επιθυμία συνεργασίας με μια λογιστική εταιρεία που κατανοεί τη φύση και τις ανάγκες της επιχείρησής σας.

Αντιμέτωπιση των Λογιστικών Εργασιών: Η διαχείριση των καθημερινών λογιστικών εργασιών.

Κόστος: Η μείωση του κόστους λειτουργίας μέσω της ανάθεσης σε μια εξειδικευμένη λογιστική εταιρεία.



Θέματα που Απασχολούν την Επιχείρησή σας

Εμπειρία και Επαγγελματισμός: Η ανάγκη συνεργασίας με επαγγελματίες λογιστές με κατάλληλη εκπαίδευση και πιστοποίηση.

Επικοινωνία και Προθυμία για Βοήθεια: Η σημασία της καλής επικοινωνίας και της προθυμίας για υποστήριξη.

Ασφάλεια και Εμπιστοσύνη: Η ασφαλής και εμπιστευτική διαχείριση των οικονομικών σας πληροφοριών.

Τεχνολογική Υποστήριξη: Η χρήση σύγχρονων λογιστικών λογισμικών για αποτελεσματική διαχείριση των δεδομένων.

Συμβουλευτικές Υπηρεσίες: Η ανάγκη συμβουλευτικών υπηρεσιών για τη βελτίωση της οικονομικής απόδοσης της επιχείρησής σας.



Δέσμευσή μας

Επαγγελματισμός και Μακρόχρονη Εμπειρία

Η εργασία μας βασίζεται στην υιοθέτηση πρακτικών υψηλής ποιότητας, βασισμένων στον επαγγελματισμό και τη μακρόχρονη εμπειρία.

Θα αναλάβουμε τον εκσυγχρονισμό του λογιστηρίου της επιχείρησής σας, θα εξασφαλίσουμε την εύρυθμη λειτουργία του και θα σας βοηθήσουμε στη λήψη ορθών και ασφαλών αποφάσεων για την πορεία της επιχείρησής σας.



Βρείτε μας

Πατρόκλου 9, Περιστέρι 121 33

+30 210 57 86000

www.intelpower.gr | info@intelpower.gr